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Цветами этот дом вас встретит. Цветами он вас и проводит. А в небе кружат голуби. Во втором доме от угла по улице Молодёжная села Тимашево живёт обычная деревенская семья Валерия Степановича и Татьяны Ивановны Гусаковых. 
До 1978 года на этом месте был просто пустырь. Стояли старые заброшенные, покосившиеся амбары, да и только. Между тем, колхоз набирал силу. Строился. Так и  появилась целая улица новеньких кирпичных домиков. Небольшие по площади, но по тем временам довольно современные. 
Молодёжь тогда стремилась остаться в родной деревне. Часто игрались свадьбы. На память приходит цифра 12, да, да именно 12. Столько свадеб было в том году в маленькой, компактной деревне Тимашево.
Когда-то существовавший колхоз с политически громким названием «Имени XXII партсъезда» в очередной раз перелицовывал свои изрядно поношенные одежды. Вначале как-то незаметно с крыш сползла солома, а вместо неё вальяжно и надёжно разлёгся волнистый шифер. Затем медленно отступил саман, за ним и плетень. 
Появились дома из силикатного и красного кирпича. Огороды приобрели штакетник. Заполнялись брошенные, поросшие бурьяном усадьбы, сносились старые, ветхие домишки. Всё громче и громче стучали топоры, им в такт подпевали пилы. Визжала «циркулярка». 
Появились наёмные бригады, прообраз гастарбайтеров. Деревня строила планы и жильё. Так в один год на вышеупомянутый пустырь пришла цивилизация. На красной стороне, лицом к востоку встали новенькие аккуратные шесть домов. Все похожи друг на друга, как цыплята у клуши. Получить квартиру в этом ряду было пределом мечты, тем более тем, кто только сыграл свадьбу. Семья Валерия Гусакова жила в Довольном, семья Бодровых – в Тимашево. 
Родилась Татьяна Ивановна в 1957 году на Кубани (станица Кубань). Отца она не помнит совсем. Жила с отчимом, пока он не умер в 1981 году. С Кубани семья переехала в Казахстан. Ходила Таня в школу, как все дети того времени. Сидела на задней парте. Тише воды, ниже травы. Опускала взгляд в землю в надежде не быть замеченной. Было в её простой биографии всё: и хорошее, и плохое.
Окончила семь классов в Актюбинской области. А в восьмой  пошла уже в Тимашево. После восьмилетки поступила в Оренбургский ветеринарный техникум, после его окончания – в кооперативный. В 1978 году получила диплом. 
Еще в школе среди множества предметов выделила ботанику – науку, рассказывающую о растениях. Увлеклась Татьяна всерьез. На столе – книга, на окне – горшок с цветами. На всю жизнь зацепило.
С того самого момента цветы «шли» за нею по пятам. Где была Татьяна, там всегда появлялись цветы. Училась одному, работала по другому профилю, а вот цветы – дело святое, для души.
Совместную жизнь с Валерием Гусаковым начинали в доме  его родителей, Степана Андреевича и Марии Яковлевны. А осенью 1978 года молодые получили новую квартиру. 
Вообще, 1978 год был самым счастливым в жизни Татьяны Ивановны. Три события – и все самые желанные. Свадьба, рождение сына Андрея и получение квартиры.
Первыми цветами, посаженными в собственном дворе, были маки – белые, красные, розовые. Весь двор – в маках.  Жизнь шла, стал появляться опыт в цветоводстве, желание искать и находить. Так во двор «пришли» георгины. Разные и много. 
Жизнь требовала сажать огород, а любовь к цветам – разбивать клумбы. Началось противостояние. Год за годом огород медленно сдавал позиции. Цветы наступали, побеждая разнообразием и яркостью.  Возделывала своих красивых питомцев одна, муж был на работе, как и все в то время.
Жизнь пробежала быстро. И вот сейчас Татьяна Ивановна на пенсии. «Утонула» в цветах сама и заполнила ими весь свой двор. Вся приусадебная территория – как цветочная сказка. 
Цветы повсюду – яркие, разнообразные, ни одного свободного сантиметра нет. Именно сантиметра. И все растения  цветут, начиная с мая. И заканчивается этот сладкий сон осенью, в октябре. 
Заморозки, похолодание, но и на этот короткий период у Татьяны есть свои цветы, которые пьянят душу любого, кто приходит в этот ухоженный дворик. 
В тон цветам перекрасились и надворные постройки.
Муж Татьяны – Валерий Степанович родился  в селе Довольное в 1956 году. Закончил четыре класса, и начались его скитания по интернатам. После восьмилетки пошёл работать. Возил молоко на тракторе ДТ-75. 
В 1972-1973 годах ходил по вечерам в котельную на так называемый механизаторский ликбез. Преподаватель один – главный инженер колхоза Алексей Алексеевич Головко. Сдал экзамены на «5», получил права. 
В 1974 году призвали на службу в армию. После демобилизации вернулся в родной колхоз. 
Через год женился на Татьяне Бодровой. Семья начала жить отдельно и самостоятельно.
Голубей он любил с детства. Но похозяйничать в отцовском дворе не было возможности. Только приглядывался, что да как. После свадьбы стал всерьёз подумывать о голубях и голубятне.
И вот, наконец, сбылась мечта. Ровным рядочком расположились его постройки во дворе. Ничего хитрого. Всё просто, а главное – удобно. Знают голуби хозяина, любят его так же, как и он их. 
Ходит он в голубятне тихо, осторожно, а птицы вьются вокруг. Взлетают в небо, покружат и садятся на насест, расположенный на крыше. Пара за парой. Одна красивее другой. Завершают бальный круг «павлины». Так ласково называет Валерий белоснежную чету, которая грациозно вышагивает по кругу вокруг хозяина, как бы приглашая на танец.
Часто приходится ездить по делам в город. Едут Татьяна и Валерий, а мысли дома. Татьяна думает о цветах, Валерий весь в голубятне. Как бы кошка не забралась или лихой проходимец случайно не забрел  во двор. Едут молча, но стоит только заговорить о чём-то, каждый старается рассказать о своей затее, о любимом деле.
Сейчас голубиная стая в 46 голов живёт по всем нормам и правилам. Кормушки, клетки, сетки, выгульный двор – всё сделано с любовью и своими руками. Денег на это Валерий Степанович никогда не жалел. Корм добыть – это святое. Сам голодный, а птица должна быть сытой. За год голуби съедают тонну. 
– Статные «павлины», бакинские, краснодарские, две пары синих кавказских, – Валерий называл своих питомцев, глядя в небо, туда, где в высоте парили его любимцы.
Птенцов раздаёт местным ребятишкам. Есть среди современной молодёжи те, кто приходит посмотреть, погладить, такие прирастают к голубям сами. Возит показать в соседние села  Чебеньки, Никольское, Благодарное, Благовещенку. 
В пищу голубей он никогда не употреблял,  рука не поднимается. Божья птица. Жена Татьяна каждый день рождения дарит мужу голубей – традиция, которой можно только позавидовать.
За всю свою жизнь натерпелся Валерий с голубями всякого и много. Среди людей есть немало проходимцев, любителей лёгкой наживы. Купил как-то голубей в городе, привёз домой. Подержал, как положено в клетке. Приучил к себе, ко двору. 
Настал день, когда надо было выпускать их на прогулку. Открыл дверку клетки, голуби выпорхнули, взвились высоко, да так, что пропали из виду. Ждал час, другой, третий – питомцев нет. Так и не вернулись. Поехал искать по округе. Кого не спросит – ответ один: не видел. И только старый голубятник сказал ему, что это простой обман. Ушли голуби к старому хозяину. А ведь немалые деньги потратил.
И такое случалось не раз.  Горький опыт – тоже опыт.
...Крылатые красавцы покружили над домом и взлетели высоко в небо. Пошли, как говорят голубятники, «на точку». Пройдёт час-полтора, вернутся, если сокол не собьёт, клетка стоит открытая. 
С удовольствием приходят люди к Гусаковым. Калитка не закрывается. Вот и внучок Дима привычно проскочил в летнюю кухню к бабушке. 
Жизнь продолжается.  Кружат над домом голуби, а во дворе – красота неземная… 
Мир увлечений

