«Односельчанка»
Когда человек занят делом и помогает другим,
то ему некогда скучать и жизненные неурядицы
отступают, потому что, если ты кому то нужен, 
то жизнь продолжается!
  Здравствуйте дорогие читатели нашего сайта. Хочу познакомить ваших читателей и наших земляков с двумя женщинами, живущих в селе Тимашево – Бабуриной Евгенией Александровной и Тулиной Тамарой Петровной. В ушедшем году они отметили свои солидные юбилеи – 65и и 70и-летия. Вместе с женщинами, которые являются активистками библиотечного клуба «Односельчанка» они праздновали свои дни рожденья. В феврале 2017 года наш клуб отметил свой первый юбилей – Нам 5 лет! Все мы очень сдружились, вместе проводим праздники и запланированные мероприятия и поэтому общение в библиотеке переросло в дружбу.
  И Евгения Александровна и Тамара Петровна подружились именно здесь. Их связывает любовь к жизни и энтузиазм, которому можно только позавидовать. Обе они в разное время овдовели, а жизнь их, ни в детстве, ни в юности, ни сейчас не была лёгкой и простой. Но в душе у них живёт добро и сострадание, тепло и свет и те, кто рядом это чувствуют.
  Они очень сдружились, принимают активное участие в жизни села, библиотечных мероприятиях. Евгения Александровна большая рукодельница: вяжет, шьёт костюмы на мероприятия проводимые библиотекой и по просьбе родителей создаёт костюмы детям на школьную ёлку. Её умелым рукам принадлежат костюмы: Ткачихи и поварихи из сказки Пушкина, деда и бабы из сказки «Колобок» и др., вот уже второй год подряд она мастерит чучело «Масленицы» на праздник «Проводов Зимы».
  Совсем другим «даром» наделена Тамара Петровна. «Туленские» булочки, пироги и пирожки с капустой и повидлом пробовали многие Тимашевцы. А её блинчики и кислые блины по особому рецепту и пирог со свежими яблоками часто едят посетители библиотеки, а Тамара Петровна с радостью угощает всех.
  Отдавая дань уважения этим женщинам, их возрасту (они самые старшие из «Односельчанок») хочется пожелать им здоровья, долголетия, уважения и терпения.
  А также поздравляю всех посетителей библиотечного клуба «Односельчанка»
Пусть не обделит Бог вас всех терпеньем
Живет добро и сострадание, тепло и свет и те кто рядом
И опыт, как Всевышнего награда
Поможет зарядиться вдохновеньем
Для сельской женщины это, всегда отрада.
А если, вдруг домашняя работа
Наскучит так, что сил уже не будет,
Мы кинем «клич» и соберёмся вместе
И каждая из вас про всё забудет!
  С уважением зав. Тимашевской библиотекой Ильина Е.В.

